
Êëàïàí íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ

Êîä ÎÊÏ 42 1892

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 8481 80 990 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Êëàïàí íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ ïðåäíàçíà÷åí äëÿ çàïîëíåíèÿ åìêîñòè, íà êîòîðîé îí óñòà-
íîâëåí, ãàçîîáðàçíîé ðàáî÷åé ñðåäîé ñ àâòîìàòè÷åñêîé ãåðìåòèçàöèåé åìêîñòè ïðè çàïîëíå-
íèè.

Êëàïàí (ðèñ. 2) ñîñòîèò èç êîðïóñà 1, çîëîòíèêà 5, ïðóæèíû 6, êðûøêè 7 è ðåçèíîâûõ êîëåö
2, 3 è 4.

Ïðèíöèï äåéñòâèÿ êëàïàíà.
Ïîä óñèëèåì ïðóæèíû 6, çîëîòíèê 5 ãåðìåòèçèðóåò âõîä êëàïàíà êîëüöîì 4. Êîëüöî 3 ïðåä-

íàçíà÷åíî äëÿ ãåðìåòèçàöèè êëàïàíà â ìåñòå óñòàíîâêè íà îáúåêòå.
Çàïðàâî÷íàÿ òðóáêà ïðè ââîäå â êîðïóñ 1 ãåðìåòèçèðóåòñÿ êîëüöîì 2, çàòåì îòæèìàåò çî-

ëîòíèê è îòêðûâàåò äîñòóï ãàçà â îáúåêò.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ êëàïàíà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Êëàïàí íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ 5Ä2.505.010 ÏÌ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Ðàáî÷àÿ ñðåäà — âîçäóõ è èíåðòíûå ãàçû.
Äàâëåíèå íà âõîäå — 7 êãñ/ñì

2
.

Ðàñõîä ïðè ïåðåïàäå äàâëåíèÿ 7 êãñ/ñì
2

— íå ìåíåå 29 íì
3
/÷ ïî âîçäóõó.

Òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåé ñðåäû — îò 0 äî 60 °Ñ.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû — ∅ 47×90 ìì (ðèñ. 1).
Ìàññà — 0,4 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Óñòàíîâî÷íîå ïîëîæåíèå êëàïàíà íà îáúåêòå ïðîèçâîëüíîå.
Êëàïàí óñòàíàâëèâàåòñÿ â ãíåçäî ñ ðåçüáîé Ì33×2 è îòâåðñòèåì ∅ 30Í8 ïîä óïëîòíèòåëüíîå

êîëüöî.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— êëàïàí íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ ............................................................................................. 1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ïàñïîðò ...................................................................................................................................1 ýêç.
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Ãàáàðèòíûå è ïðèñîåäèíèòèëüíûå ðàçìåðû
êëàïàíà íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ

Ðèñ. 1

Êîíñòðóêöèÿ êëàïàíà íèçêîãî äàâëåíèÿ ÊÍÄ

Ðèñ. 2


